PASTERICHEHINA SAKOHOMATENECTBA

Полномочия по предоставлению земельных участков

В целях формирования единообразной практики применения норм земельного законодательства, в том числе, с целью обеспечения соблюдения требований действующего законодательства в сфере предоставления земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Республики Карелия, обеспечения взаимодействия органов исполнительной власти Республики Карелия для повышения качества и доступности предоставляемых государственных услуг, Законом Республики Карелия от 29.12.2015 № 1980-3PK с 01.01.2016 исполнение полномочий органов местного самоуправления по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, возложено на Министерство имущественных и земельных отношений Республики Карелия.

В свою очередь, для реализации возложенных на Министерство имущественных и земельных отношений РК полномочий, создано подведомственное ему Государственное казенное учреждение Республики Карелия «Управление земельными ресурсами».

С указанной даты к Министерству имущественных и земельных отношений РК перешли права арендодателя по договорам аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, ранее заключенными органами местного самоуправления Республики Карелия с гражданами, индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами.

Поскольку замена арендодателя по договорам аренды земельных участков произошла в силу закона, заключение дополнительных соглашений в части замены арендодателя не требуется.

По всем вопросам, касающимся оформления земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, следует обращаться в адрес Министерства имущественных и земельных отношений РК по адресу: г. Петрозаводск, ул. Герцена, д. 13, телефон: 8 (8142) 78-24-59, адрес электронной почты: gki@karelia.ru, или ГКУ РК «Управление земельными ресурсами» по адресу: г. Петрозаводск, ул. Варкауса, д. 3, телефон: 8 (8142) 59-51-72, 8 (8142) 59-98-30, адрес электронной почты: office@uzr-rk.ru.

Должностными лицами Министерства имущественных и земельных отношений и ГКУ РК «Управление земельными ресурсами» также проводится личный прием граждан и юридических лиц, запись на который осуществляется по телефонам 8 (8142) 78-24-59 и 8 (8142) 59-98-60.

Соответствующее заявление можно подать одним из следующих способов:

- обратившись лично в ГКУ РК «Управление земельными ресурсами» по адресу: г. Петрозаводск, ул. Варкауса, д. 3, или в Министерство по адресу: г. Петрозаводск, ул. Герцена, д. 13;

- подав заявление в ближайшее отделение ГБУ Республики Карелия «Многофункциональный центр Республики Карелия»;

- с помощью почтового или электронного отправления, приложив к заявлению копии документов.

http://uzr-rk.ru

Благоустройство

160 добровольцев вышли на субботник





ли одно общее дело – наводили порядок на прибрежной полосе залива Вакколахти, который является составной частью залива Ляппяярви.

Перед началом уборки были недолгие сборы, построение и приветственное слово Сергея Шугаева, начальника Главного управления МЧС России по Республике Карелия. Сергей Александрович в частности сказал: «Уважаемые жители города Сортавала, все, кому не безразлична окружающая нас природа, хочу выразить благодарность каждому из вас за ваше отношение к чистоте и порядку в родном городе. Сегодня вместе мы сделаем хорошее дело и отчистим прибрежную зону залива Ляппяярви».

Начало на 1 стр

Его организовало Главное управление МЧС России по Республике Карелия при поддержке администраций Сортавальского муниципального района и Сортавальского городского поселения. Поэтому значительное количество участников было представлено сотрудниками Сортавальского поисково-спасательного отряда, отделения ГИМС в городе Сортавала, ФГКУ «6 отряд ФПС по Республике Карелия», районной и городской администраций. Все дела-





На субботник вышло более 160 добровольцев, в работах по очистке акватории было задействовано две моторные лодки. Собранный мусор оперативно загружался в машины и был вывезен на свалку. На берегу развёрнули полевую кухню МЧС, установлени палатку. У всех участников субботника была возможность подкрепиться кашей с тушенкой, полить горячего чая.

Субботник удался, часть берега стала чище. Люди расходились с хорошим настроением. К сожалению, в Сортавала немало других мест, где нужно приложить силы для наведения чистоты.

Николай Федюнцов